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Notulen Algemene Ledenvergadering van dansersvereniging VDN 

Zaterdag 7 november 2009 
Locatie: Danscentrum Alberto, Oude Amersfoortseweg 253, Hilversum 
 
Aanwezig zijn de volgende personen: 
Michiel Alsters, Thom Bloks, Ria Bloks, Ina Broekstra, Willem Broekstra, Ernest Demaret, Bert Huizing, David 
Kramer, Silvana van Leent, Maureen Lubbers, René Renckens, Trudeke Renckens, Renée van Tulder, Manushia 
Visser. 
 
1. Opening en mededelingen 
13.15 u. David Kramer (voorzitter) opent de vergadering en spreek een dankwoord uit aan Hans en Ans 
Dokman van Danscentrum Alberto voor de gastvrijheid. 
 
David deelt mee aan de vergadering: 
• Bestuursleden Wim Lanfermeijer en Pim van Zanten zijn niet aanwezig vanwege persoonlijke 

omstandigheden. 
• Wim Lanfermeijer treedt af op deze vergadering. 
• De afgelopen maanden hebben we nieuwe vrijwilligers mogen verwelkomen, waarmee de teller op 21 

vrijwilligers uitkomt. Dit jaar zijn nieuw begonnen: 
Boy Beeren, Thom Bloks, Willem Broekstra, Roald van Doorn, Cäte van den Hadelkamp, Maureen Lubbers, 
Martijn Matsinger, Patrick Mulders en Saskia Wijckmans. 

• Maaike Demaret is gestopt met haar vrijwilligersbijdrage en is nu elders lokaal actief als vrijwilliger. De 
vereniging bedankt Maaike voor haar inzet. 

• Er is nog steeds behoefte aan extra vrijwilligers. We zoeken nog bestuursleden. Voor de ICT 
ondersteuning zoeken we programmeurs, tevens zijn redactieleden zijn zeer welkom. 

• David informeert welke leden het stembureau willen vormen. Renée van Tulder, Ernest Demaret en 
Maureen Lubbers melden zich en zullen het stembureau vormen. 

• Oorspronkelijk werd de VDN gefinancierd door de NADB. Nadat zij er plotseling de stekker uittrok bleven 
aan de VDN toegezegde vergoedingen achterwege. Dit heeft geleid tot een rechtzaak tegen de NADB. De 
oorspronkelijke eis van de VDN die aan de rechter is voorgelegd was € 5.000,-. Bij de rechter is 
uiteindelijk een schikking tot stand gekomen waarbij de VDN een vergoeding kreeg van € 4.000,- en 
daarnaast nog tot een maximum van € 1.000,- voor de statutenwijziging en de daarvoor vereiste 
algemene ledenvergadering.      

 
Bert Huizing (secretaris) deelt mee dat er 13 stemgerechtigde leden aanwezig zijn. 
 
2. Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Vaststellen notulen ALV 13 juni 2009 (bijlage 1) 
Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Eerste rondvraag (inventariserend) 
 
• Willem brengt het jury-verhaal NK aan de orde, waarbij opgemerkt wordt dat er een onbekend jurypanel 

langs de vloer stond en de vraag gesteld wordt hoe de NADB garandeert dat er een kwalitatief 
hoogwaardig panel staat. 

• Manushia vraagt om een doorkijk van 2009. Wat waren de aandachtspunten van het beleid 2009; is het 
mogelijk om daar tijdslijnen e.d. op te zetten? 
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• Manushia vraagt of het mogelijk is om op een afgescheiden plekje op de site een smoelenboek te zetten? 
• Ernest Demaret wil graag weten wanneer er weer een vrijwilligersdag is. 
David Kramer antwoord op de laatste vraag dat vandaag tevens een vrijwilligersdag is en dat we met 
regelmaat vrijwilligersdagen zullen blijven organiseren. De overige punten neemt hij mee en komt daar later 
op in de vergadering op terug.  
 
5. Vaststellen statuten en huishoudelijk reglement 
Toelichting: 
Op 13 juni 2009 heeft de ledenvergadering besloten: 
• De VDN wordt omgevormd tot onafhankelijke landelijke vereniging van dansers met als doel het 

bevorderen van dans en danssport in Nederland. Naam: Vereniging van Dansers in Nederland (VDN); 
• De vereniging kent meerdere categorieën leden; 
• Het verenigingslidmaatschap kent een opzegtermijn van twee maanden (was: uitsluitend per 31 

december), met een minimale lidmaatschapsduur van één jaar; 
• Het aantal bestuursleden bedraagt vijf; 
• Jaarlijks wordt minimaal één ledenvergadering gehouden, vóór 1 juli; 
• De geldmiddelen van de vereniging bestaan uit contributies, bijdragen van begunstigers en overige op 

wettelijke wijze verkregen bijdragen. 
 
Renée: de duur van het lidmaatschap is gewijzigd. Een lid kan nu ook opzeggen met een opzegtermijn van 2 
maanden, met minimaal een jaar lidmaatschap. 
 
Het bestuur heeft toegezegd deze besluiten te vertalen naar een statutenwijziging. Dat is gebeurd en dat is 
wat nu voorligt. Tevens stelt het bestuur voor om voor een aantal zaken vanuit de statuten te verwijzen naar 
een huishoudelijk reglement, waarin ook de bestaande lidmaatschapsvoorwaarden verwerkt zijn. 
 
De ledenvergadering wordt gevraagd: 
 
1. In te stemmen met de concept statuten (zie bijlage 2); 
2. In te stemmen met het hieraan gerelateerde huishoudelijk reglement (zie bijlage 3). 
 
Ernest: Voor leden geldt een opzegtermijn van twee maanden. Het bestuur heeft een opzegtermijn voor 
leden van vier weken. Vanwaar dat verschil? 
Silvana: de termijn van 4 weken heeft voornamelijk te maken met de gronden waarop het bestuur het 
lidmaatschap van een lid kan beëindigen. Daar ligt in voorkomende gevallen vaak een dringende reden aan 
ten grondslag. Een termijn van twee maanden zou te lang kunnen zijn. 
 
A.Vaststelling gewijzigde statuten
Besloten wordt om de Statuten per pagina door te nemen. 
Pagina 1 
Geen opmerkingen 
 
Pagina 2 
Renée: waarom worden de donateurs pas laat in de statuten geïntroduceerd (art. 30) en worden ze in art. 6.1 
niet genoemd worden? Is het niet logischer om dat bij elkaar te houden? 
Silvana: het is niet noodzakelijk om te wijzigen, maar in art. 6.1 sub d kan “donaties” worden toegevoegd.  
Unaniem wordt besloten de concept-statuten op dit punt te wijzigen. In art. 6.1 sub d zal “donaties” worden 
toegevoegd.  
 
Bij art. 7 ontstaat even onduidelijkheid met betrekking tot de term verenigingsjaar. 



CONCEPT

Notulen Algemene Ledenvergadering VDN – 7 november 
2009 

Pagina 3 / 8 

Silvana en René leggen uit dat met het verenigingsjaar ziet op de financiële boekhouding van de vereniging 
en daarom gelijk op gaat met het kalenderjaar. Het lidmaatschapsjaar is niet gelijk aan het verenigingsjaar, 
maar voor ieder lid anders afhankelijk van het moment waarop het lidmaatschap is ontstaan.  
 
De ter inzage versie blijkt niet de laatste versie te zijn. Na wat geschuif kan iedereen beschikken over de 
laatste versie.  
 
Verder zijn bij pagina 2 geen opmerkingen en wijzigingen.  
 
Pagina 3 
Art. 10.4 en 10.5 worden voorgelezen. 
Trudeke: kan het zijn dat de inschrijfdatum en de bevestiging van het bestuur niet hetzelfde zijn? 
David: ja, in principe kan dat, in de praktijk zal dat dezelfde datum zijn omdat er automatisch een 
bevestiging wordt gestuurd.  
De restitutie-regel wordt toegelicht. 
 
Renée: overweging: wanneer wordt je toegelaten en hoe verhoudt dit zich tot bijvoorbeeld wervingsacties? 
Trudeke: iets dergelijks hebben we aan de hand gehad in juni m.b.t. aanmeldingen en de actie rond de te 
verloten foto-shoot. Toen waren er mensen die, nadat bleek dat ze de foto-shoot toch niet hadden 
gewonnen, het profiel niet hebben ingevuld waardoor ze ook niet lid zijn geworden.  
Silvana: te ondervangen door in de voorwaarden van wervingsacties op te nemen dat je wel aan alle 
verplichtingen van het lidmaatschap moet voldoen voor je daadwerkelijk mee kan loten om een prijs.  
Renée: hier lopen een paar dingen door elkaar. Het moet eerst duidelijk zijn wanneer precies het 
lidmaatschap ingaat. 
David: met de nieuwe website wordt het aanmeldingsproces verkort. Het aspirant-lid moet dan meteen alle 
gegevens invullen. Er bestaan dan geen halve aanmeldingen meer. De leden krijgen per omgaand bericht van 
hun aanvraag, met het voorbehoud dat het bestuur 4 weken de tijd heeft om de aanvraag te evalueren.  
Renée: verzoek: in alle communicatie graag de kaders aanhouden zoals die beschreven staan. 
Michiel: leden worden dus voorwaardelijk lid zonder tegenbericht.  
Silvana: bestaat er een zwarte lijst? 
Renée: ja, die bestaat, maar die mogen we volgens de WBP niet zomaar gebruiken. Op de zwarte lijst staan 
de mensen die in het verleden niet betaald hebben.  
 
Verder zijn bij pagina 3 geen opmerkingen.  
Geen wijzigingen. 
 
Pagina 4 t/m 10 
Geen opmerkingen 
 
Pagina 11 
Renée: opmerking bij art. 29.1 t/m 29.3: Waarom staat de bepaling erin dat de ALV commissies en 
commissieleden kan benoemen? 
Silvana: dit is om de ALV de mogelijkheid te geven ook commissies te benoemen, los van het bestuur. Het is 
geen dringende noodzaak voor de VDN zoals die nu bestaat, maar dit zijn statuten gericht op de toekomst. De 
algemene vergadering kan gebruik maken van deze bevoegdheid maar hoeft dat natuurlijk niet te doen. Er 
worden voorbeelden genoemd waaronder een commissie die het reilen en zeilen van een vermeend 
disfunctionerend bestuur onderzoekt. 
Manushia: een vereniging is een democratisch orgaan en dit artikel is daar een voorbeeld van. 
Silvana: het is wettelijk vastgelegd dat het orgaan dat een commissie instelt ook de opdracht formuleert, 
toezicht houdt en eventueel overgaat tot schorsing en ontslag van commissieleden. Daarom volgt art. 29.3 uit 
art. 29.1 en 29.2. 
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Pagina 12 en 13 
Geen opmerkingen 
 
David brengt de concept nieuwe statuten in stemming inclusief de voorgestelde wijziging van art. 6.1 sub d. 
(het toevoegen van ‘donaties’ bij de geldmiddelen van de vereniging). 
Het concept wordt inclusief de wijziging unaniem aangenomen. 
De nieuwe statuten zullen gelden met ingang van 1 december 2009. 
 
B. Vaststelling huishoudelijk reglement
Een aantal bepalingen is vanuit de statuten overgeheveld naar het huishoudelijk reglement (hierna: HR). Ook 
geeft het HR meer concrete invulling binnen de kaders die de statuten stellen. Voor een wijziging van het HR 
hoef je ook niet langs de notaris. Het is dan ook makkelijker om een HR te wijzigen dan statuten wijzigen. 
Het HR zal zich in de praktijk moeten gaan vormen. 
Het concept HR zal per bladzijde en waar nodig per artikel worden doorgesproken.  
(Vanwege het aantal wijzigingen wordt vanaf hier volstaan met de term “geaccepteerd” als er geen bezwaar 
is gemaakt tegen de voorgestelde wijziging.)  
 
Renée: art. 4: kan voor “schade” ook “immateriële” worden toegevoegd? (geaccepteerd) 
 
Renée: art. 5 leden 1 en 2: kan “Het bestuur” worden vervangen door “De vereniging”? (geaccepteerd) 
 
Manushia: art. 7 lid 2: Kan het woord ‘je’ uit het HR?  
David: Kan wel aangepast worden. Tekst wordt dan ‘aanvaard je’ wordt ‘aanvaardt de vrijwilliger’ en ‘stem 
je in‘ wordt ‘stemt de vrijwilliger in’. (geaccepteerd) 
 
Manushia: art. 8: “Vanwaar kan de vereniging alleen bestaan uit natuurlijke personen?” 
David: Statuten bieden een breder kader voor verschillende lidmaatschappen. Via het HR houden we dit 
vooralsnog beperkt tot natuurlijke personen. Dit kan gewijzigd worden in het HR, dat dan weer voorgelegd 
wordt aan de ALV voor goedkeuring. 
Silvana: Voor rechtspersonen zal te zijner tijd een andere invulling bedacht moeten worden, maar dat is nu 
nog niet aan de orde.  
 
Renée: art. 9 lid 5: Waar vind ik de lidmaatschapsvoorwaarden? 
David: In hoofdstuk 2 van het HR. 
Renée: Als een lid zijn gegevens niet goed invult, is hij dan ook lid? 
David: Verplichte velden moeten worden ingevuld in het profiel, anders word je niet toegelaten als lid. 
 
Silvana: aan art. 10 lid 2 toevoegen: ‘Het bestuur beslist binnen 4 weken over toelating.’ (geaccepteerd) 
Trudeke: het lid ontvangt dus een directe bevestiging met een tenzij bepaling: tenzij het bestuur anders 
beslist binnen 4 weken is het lid een volwaardig lid.  
 
Trudeke: art. 11 lid 1: ‘vergadering’ vervangen door ‘algemene ledenvergadering’. (geaccepteerd) 
Ernest: Stel dat iemand lid wordt op 1 juni van een jaar waarna de ledenvergadering besluit tot verhoging 
van de contributie. Heeft dat lid dan pech?  
David: Nee, de ledenvergadering zal bij de verhoging ook de ingangsdatum bepalen. Alleen leden voor wie 
het lidmaatschapsjaar aanvangt na de ingangsdatum van de verhoging zal de verhoogde contributie gelden. Er 
zal in beginsel geen naheffing plaatsvinden.  
 
Renee: art. 12: Hoe verhoudt dit lid zich tot het automatisch incasso omdat dit lijkt uit te gaan van een 
actieve gedraging van het lid.  
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Trudeke: een lid kan een incasso retourneren. 
Silvana: er kan ook te weinig geld op een rekening staan waardoor automatisch incasso niet mogelijk is. 
Er ontstaat een discussie over vervaldatum. 
Silvana: vervaldatum is niet nader omschreven. 
Manushia: niet moeilijk doen: art. 12 lid 1 als volgt wijzigen “(de vervaldatum)” laten vervallen en “een 
maand na de vervaldatum” laten vervallen. In art. 12 lid 2 “vanaf de vervaldatum” laten vervallen. 
(geaccepteerd) 
Silvana: toevoegen aan art. 12 lid 3: ‘met een minimum van 12 euro 50.” 
Manushia: ook toevoegen: ‘dit bedrag kan jaarlijks geïndexeerd worden’. 
Silvana: handiger is dan: minimaal de helft van het oorspronkelijke bedrag verschuldigd aan 
buitengerechtelijke kosten. Aangezien de huidige contributie nog geen € 25,- is. (geaccepteerd) 
Renée: art. 12 lid 4: wat betekent redelijkerwijs? 
Silvana: als je gemaakte onkosten wil kunnen verhalen op een ander, dan zul je rekening moeten houden met 
redelijke en noodzakelijke kosten. Als de gemiddelde prijs voor een bepaalde dienst op bedrag X ligt is het 
mogelijk niet redelijk om een dienstverlener in te schakelen die 2x bedrag X rekent. Dat mag wel maar de 
extra hoge kosten kunnen wellicht niet volledig verhaald worden.  
Renée: art. 12 lid 4: wie draait dan op voor de kosten?  
David: de VDN in voorkomende gevallen. 
 
Renée: art. 13: verzoek om de bepalingen die op de site staan overnemen in artikel 13. (geaccepteerd) 
 
Renee: art. 14: gepast gedrag tegenover niet-leden vermelden? 
Manushia: Heel art. 14 eruit? 
David: ‘tegenover andere leden’ eruit. (geaccepteerd) 
 
Silvana: art. 15: art. 23.3 uit de concept statuten ook opnemen in art. 15. (geaccepteerd) 
 
Silvana: art. 17 lid 1 en 3 wisselen van plaats en de doublure wordt eruit gehaald. (geaccepteerd) 
 
Silvana: art. 19: art. 15 uit de concept statuten wordt hieraan toegevoegd. (geaccepteerd) 
Manushia: art. 19 lid 4: mag dit? 
Silvana: ja. 
David: de notaris heeft hier ook naar gekeken en geen opmerkingen geplaatst. 
 
Renee: “Artikel 17 lid 8: hoe verhoudt dit zich tot de deals met derden?”  
David: “Contracten met andere partijen zullen we nog een keer controleren. Passen we HR op aan.” 
(geaccepteerd) 
 
Renée: art. 20 lid 1: het HR noemt een bestuur van vijf personen, de statuten van drie personen. 
Silvana: Drie is het statutaire minimum, het mogen er meer zijn. Het exacte aantal hebben we vastgelegd in 
het HR. We hebben nog vacatures nu. 
 
Silvana: Art. 21 lid 3: wijzigen in art. 20.4 van de conceptstatuten. (geaccepteerd) 
 
Trudeke: art. 22 lid 1: ‘vergadering’ vervangen door ‘bestuursvergadering’.  
Manushia: art. 22 lid 1: als volgt aanpassen: ‘Het bestuur kan buiten de vergadering besluiten nemen’. 
(geaccepteerd) 
Renée: art. 22 lid 2: wil je dit? 
Silvana: Soms moeten beslissingen snel genomen worden en is er geen tijd om echt daadwerkelijk bij elkaar 
te komen. Unaniem kan dan toch een besluit tot stand komen.  
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Manushia: art. 22 lid 2 aanpassen: volgorde van zin veranderen en beginnen met ‘Buiten de vergadering’ 
(geaccepteerd)  
Renée: art. 23: wijzigen als in art. 23 van de concept statuten. (geaccepteerd)  
Manushia: Als je iets overneemt uit de statuten, neem dan de letterlijke tekst over. 
 
Renée: art. 26: titel veranderen in ‘aanmelden bestuursleden. (geaccepteerd)  
Silvana: art. 26 lid 3: wijzigen in art. 17.5 van de concept statuten. (geaccepteerd)  
 
Renée: art. 27: art. 17.3 van de concept statuten toevoegen. (geaccepteerd) 
 
Renée: art. 28 lid 3: wat bedoel je met schorsing bestuursleden? 
Manuscha: Kan dit artikel niet duidelijker? Moet een bestuurslid hier geschorst worden als lid, of bedoel je 
hier ‘uit functie ontheven’? 
Silvana: het volgende schrappen uit art. 28 lid 3: “Een bestuurslid kan door de overige bestuursleden bij 
meerderheid van stemmen worden geschorst.” Dit had al geschrapt moeten zijn. (geaccepteerd) 
David: art. 28 lid 3 wijzigen in ‘…kan het bestuurslid met 2/3 meerderheid van de algemene ledenvergadering 
uit zijn functie worden ontheven.  
Renée’: aansluiten bij de formulering in de statuten. (geaccepteerd) 
 
Silvana: art. 35 lid 1: overeenstemmen met privacyreglement. (geaccepteerd) 
Renée: art. 34, 35 en 36 samenvoegen met art. 33. 
David: aparte paragrafen omwille van de leesbaarheid. 
Silvana: de artikelen zijn samen te voegen. 
David:  art. 33 secretaris, art. 34 penningmeester. (geaccepteerd) 
Renée: toevoegen aan art. 37: eindverantwoordelijkheid.  
Manushia: art. 37 lid 1: dagelijks schrappen.  
David: art. 37 ‘dagelijks’ geschrapt en ‘verantwoording’ toevoegen. (geaccepteerd) 
Renée: art. 39: ‘c.q. de penningmeester’ schrappen. (geaccepteerd) 
David: art. 39 over de kascommissie verschuift naar hoofdstuk 5 en wordt samengevoegd met art. 50. 
(geaccepteerd) 
 
Renée: art. 40 lid 2 en art. 41 lid 3: kies gelijke bewoordingen als in statuten. 
Silvana: uiterlijk op 30 juni is hetzelfde als voor 1 juli. Drie weken is hetzelfde als 21 dagen. Wijzigen is 
overbodig, maar kan wel. (geaccepteerd) 
 
Renée: art. 46 lid 3 en art. 48 graag oplijnen met statuten. (geaccepteerd) 
 
Silvana: art. 51: toevoegen: ‘behoudens kascommissie’. (geaccepteerd) 
 
David: art. 54 lid 2 bestuursleden wordt gevraagd uitsluitend hun standaardvergoeding te declareren wanneer 
daadwerkelijk kosten zijn gemaakt. 
Silvana: art. 54 lid 3 wordt ‘na overleg met bestuur recht op onkosten vergoeding’. (geaccepteerd) 
Manushia: de kilometer vergoeding laten vervallen, maar refereren naar openbaar vervoer kosten? 
David: toevoegen ‘… en milieubewust’. (geaccepteerd) 
Renée: art. 54.5 ‘vergadering’ vervangen door ‘bestuursvergadering’. (geaccepteerd) 
 
Het HR wordt in stemming gebracht met de hierboven aangegeven wijzigingen. 
Het gewijzigde concept wordt unaniem aangenomen. 
Het HR zal ingaan op 1 december 2009. 
 
C. Intrekking lidmaatschapsvoorwaarden
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Voorstel tot intrekking van de huidige lidmaatschapsvoorwaarden per 1 december 2009. 
Het voorstel tot intrekking van de lidmaatschapsvoorwaarden wordt unaniem aangenomen. 
 
6. Bestuursverkiezing 
Vandaag is de laatste bestuursdag voor Wim Lanfermeijer. Met ingang van 8 november 2009 is hij bestuurslid 
af. Helaas kan hij vandaag niet aanwezig zijn. 
 
David stelt Silvana voor als potentieel bestuurslid, nadat zij als vrijwilliger is aangedragen door Ernest. 
 
Silvana stelt zichzelf voor. 
Zij zal juridische capaciteiten aan boord brengen. Verder is ze goed in structureren en notarieel werk. Dat 
zet zij graag in voor de vereniging. 
 
De algemene vergadering beslist unaniem dat met handopsteken gestemd mag worden in plaats van een 
schriftelijke stemming. 
Silvana wordt unaniem verkozen. Het stembureau gaat akkoord met deze uitslag. 
Silvana wordt van harte welkom geheten in het bestuur. Vanaf 8 november 2009 neemt zij de rol van 
secretaris op zich. Bert blijft penningmeester. 
 
7. Tweede rondvraag 
• Willem stelt het jury-verhaal NK aan de orde. De verschuiving van het NK heeft volgens daar aanwezige 

leden niet geleid tot de beoogde kwaliteitsverbetering m.b.t. de juryleden. 
David: In beginsel gaat de NADB daarover, niet wij, maar we vinden er wel iets van. Bijvoorbeeld via 
de wedstrijd-evaluatie. 
Renée: Naar aanleiding van vragen van de VDN heeft de NADB ook actie ondernomen. De antwoorden 
staan op de VDN-website. 
Willem: Dit is inderdaad door de VDN al aangekaart vorig jaar. Deze antwoorden sporen niet met de 
realiteit. De NADB moet transparantie betrachten bij de totstandkoming van de jurering anders komt 
de geloofwaardigheid in het geding. 
Renée stelt voor om samen met Willem te kijken hoe we hierover richting de NADB kunnen reageren 
en wat de juiste vraag is om de NADB te stellen. Manushia biedt aan om hierover mee te discussiëren. 

 
• Manushia wil graag een korte doorkijk van de aandachtspunten en resultaten van beleid over 2009. Is het 

mogelijk om daar tijdslijnen e.d. op te zetten? 
David: Dat staat gepland voor de volgende ledenvergadering, maar ik denk dat het nuttig is om alle 
aanwezige vrijwilligers kort te laten zeggen wat zij dit jaar gedaan hebben. 

 
Willem en Ina verlaten ondertussen de ALV 

 
• Willem gaat de nieuwsbrief verzorgen voor wedstrijdparen die via de VDN op wedstrijden uitkomen. 
• Michiel legt momenteel de laatste hand aan de nieuwe website die veel meer mogelijkheden heeft en 

levert verder een grote bijdrage aan project X. 
• Silvana was betrokken bij het opstellen van de concept statuten, heeft het HR mede vormgegeven en 

heeft een ondersteunende rol bij andere concepten en projecten van de VDN. 
• René beheert de financiële administratie en boekhouding, zorgt voor het versturen van Danspassen en 

wat daarbij hoort. 
• Thom gaat samen met Cäte van den Hadelkamp een nieuwsbrief maken voor de leden van de VDN en 

teksten schrijven voor de website. 
• Ria is niet als vrijwilliger actief, zij geeft stijl- en kleuradvies aan dansers en heeft een aanbod voor VDN-

leden. 
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• Trudeke draagt zorg voor de ledenadministratie, opvang van alle email, bemanning beurzen, 
vrijwilligerswerving, heel veel meer. 

• Renée is de VDN-vertegenwoordiging in het NADB-bestuur, nauw betrokken bij project X, ondersteunt de 
VDN bij strategievorming, heeft veel contacten buiten de vereniging, zorgt voor de afhandeling vragen en 
reacties richting NADB en leden, heeft het penningmeesterschap bemand, is betrokken bij de 
wedstrijdevaluatie, heel veel meer. 

• Ernest zorgt nu nog voor het onderhoud van de oude website, grafische vormgeving, bemanning stands, 
bijgedragen aan project X. 

• Manushia: probeer het werk dat gedaan moet worden te concretiseren om de doelen te bereiken en 
prioteer. 

• David: dat doen we ook, we hebben duidelijke prioriteiten. 
• Maureen zorgt samen met Saskia en Roeland voor de wedstrijdevaluatie en zelf verzorgt zij de 

wedstrijdplanner. 
• Bert bemant zowel het secretariaat als het penningmeesterschap, is nauw betrokken bij project X en 

vooral politieke zaken. 
• David doet eigenlijk alles wat op zijn pad komt en niet kan blijven liggen. De basis moet op orde zijn. 

 
• Manushia: is het mogelijk om op een afgescheiden plekje op de site een smoelenboek te zetten? 
• David: goed idee; zetten we in de ‘bestellijst’ maar kan even duren. 

 
• Ernest: wanneer is er weer een vrijwilligersdag? 
• David: nu! 
• Michiel: plan geen ALV en vrijwilligersdag meer op 1 dag; de ALV loopt veel te veel uit en ik had me 

verheugd op de vrijwilligersdag. 
• David: dat is terecht, we hadden niet verwacht dat de ALV zozeer uit zou lopen. 
• Thom: zijn er contacten met andere dansorganisaties zoals de NDO? 
• David: ja. 
• Renée: De VDN werkt vanuit de filosofie dat iedereen in de danswereld hard werkt om voor de danssport 

iets te betekenen. Onze strategie is vooral te kijken naar de kwaliteiten van de andere partijen en daar 
de goede dingen uit te halen om daar iets mee te doen.  

• Michiel: we zijn ook bezig met studentendansverenigingen.  
 

8. Sluiting en op naar de leden- en vrijwilligers-bijeenkomst! 
17.00 u. David sluit de vergadering af.  


